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ACTA NÚMERO 7/2007 DEL PLENO DEL CONSEJO ESCOLAR DE LA REGIÓN DE MURCIA, DE FECHA 6 DE SEPTIEMBRE DE 2007
	D. Luis Navarro Candel, Presidente

D. Juan Antonio Pedreño Frutos, Vicepresidente

D. José Antonio Abellán Rodríguez, CONFAPA

Dª Rosario Arcas Velásquez, CONCAPA 

D. John David Babyack Hernández, CJRM

Dª Mª Dolores Cremades Solano, CROEM

D. Francisco Javier Díez de Revenga Torres, P. Prestigio

D. Juan Ángel España Talón, Ad. Educativa

Dª Aurora Fernández Martínez, Ad. Educativa

D. Diego Francisco Fernández Pascual, CC.OO.

D. Pedro Francisco Gálvez Ruiz, FAMPACE

Dª Elena Gandia Pérez, FSIE

D. Antonio García Correa, P. Prestigio

D. Andrés Pascual Garrido Alfonso, FAPA RM

D. Juan Ángel Gomariz Bernal, FEMAE

D. Clemente Hernández Abenza, ANPE

Dª Mª José Jiménez Pérez, Ad. Educativa

D. José Manuel López Martínez, FEREMUR

Dª Noelia Martín López, FEREMU

Dª Concepción Martín Sánchez, UMU

D. Ginés Martínez Cerón, FAPA RM

Dª Mª Dolores Martínez Robles, FMRM

D. José M. Pardines Espinosa, Cº Doctores

D. Francisco Porto Oliva, FMRM

D. Florencio Rubio Navarro, CC.OO.

D. José Gabriel Ruiz González, Ad. Educativa

Dª Herminia Sáez López, SIDI

Dª Ángeles Trujillo Ponce, STERM 

D. José Mª Bonet Conesa, Secretario


	En la ciudad de Murcia, siendo las 10.15 horas del día 6 de septiembre de 2007,  en la sala de reuniones habilitada al efecto en el Auditorio y Centro de Congresos de Murcia, dio comienzo la sesión ordinaria del Pleno del Consejo Escolar, con asistencia de los miembros que se relacionan en el margen.
Se desarrolló con el siguiente:
ORDEN DEL DIA

Punto 1º. Toma de posesión de nuevos consejeros.

Punto 2º. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.

Punto 3º. Estudio y aprobación, si procede, del proyecto de Dictamen sobre el  documento “Bases y Criterios para la Programación General de la Enseñanza en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia Curso 2007/08”

Punto 4º. Estudio y aprobación, si procede, del proyecto de Dictamen sobre el proyecto de “Decreto de Currículo de Danza Elemental para la Región de Murcia”.

Punto 5º. Estudio y aprobación, si procede, del proyecto de Dictamen sobre el proyecto de “Decreto de Currículo de Música Elemental para la Región de Murcia”.

Punto 6º. Estudio y aprobación, si procede, del proyecto de Dictamen sobre el proyecto de “Decreto de Currículo de Música Profesional para la Región de Murcia”.

Punto 7º. Estudio y aprobación, si procede, del proyecto de Dictamen sobre el proyecto de “Decreto de Currículo de Danza Profesional para la Región de Murcia”. 
Punto 8º. Ruegos y Preguntas.



Abre la sesión el Sr. Presidente saludando y dando la bienvenida a los presentes, tras lo que explica brevemente las razones de que el Pleno se haya convocado en horario de mañana. A continuación procede a la apertura del Orden del día con el
Punto 1º. Toma de posesión de nuevos consejeros
Tras la lectura por el Secretario de los respectivos acuerdos del Consejo de Gobierno  por los que se nombran a los nuevos consejeros, todos ellos representantes de la administración educativa en el Consejo Escolar, se produce el acto de juramento o promesa de los siguientes:
D. José Gabriel Ruiz González, D. Juan Ángel España Talón, Dña. Maria Aurora Fernández Martínez y Dña. Maria José  Jiménez Pérez.
El Presidente, tras felicitar a todos, se refiere  a los nuevos consejeros que se incorporan por primera vez a este órgano, D. José Gabriel Ruiz y Dª Mª José Jiménez y también a  los que ya estaban, Dña. Mª Aurora Fernández y muy especialmente a D. Juan Ángel España, a quienes desea los mayores éxitos en sus nuevas responsabilidades y les ofrece la máxima colaboración tanto a nivel personal como institucional, en aras de lograr el objetivo de todos de mejorar la calidad de la Educación en nuestra región.

Da la bienvenida también a todos los consejeros escolares después de la época estival, y señala que está convencido de contar con su colaboración para acometer las actividades que este Consejo tiene encomendadas. Por lo que expresa su agradecimiento de antemano por ello.

Agradece también el respaldo otorgado a la propuesta del Consejero de Educación, el Excmo. Sr. D. Juan Ramón Medina, de su candidatura a la presidencia del Consejo Escolar. Dice que aprovecha este primer Pleno como Presidente para comprometerse y prometer públicamente su total entrega y dedicación a este Consejo, y a las tareas que la Ley le asigna, así como su compromiso de colaboración con todos los consejeros y consejeras y con las Organizaciones a las que representan. Asegura que van a encontrar la máxima comprensión a sus iniciativas y el máximo apoyo a todas las propuestas que persigan la mejora de la calidad del sistema educativo.

Hace referencia a su anterior etapa como consejero escolar en representación de la Administración educativa desde la constitución del Consejo en el año 2000. Explica su función que, como representante de la Administración, ha sido defender la política educativa del Gobierno y que en esa labor ha puesto todo su empeño y dedicación. Manifiesta que ese mismo empeño, o más si ello es posible, va a poner en defender e impulsar la participación de todos y cada uno de los sectores de la comunidad educativa a través de este Consejo Escolar. 

Hace referencia a la próxima incorporación de los Presidentes de los Consejos Escolares Autonómicos al Consejo Escolar del Estado. 

Presenta al nuevo equipo de Asesores que van a colaborar con el Consejo Escolar de la Región de Murcia, a quienes agradece haber aceptado su propuesta de nombramiento desde la confianza de que van a realizar una labor excelente por su preparación profesional, por su experiencia como docentes y por su trayectoria en el desempeño de diferentes puestos de responsabilidad.

Hace referencia a que se mantiene en el equipo de Asesores D. Juan Pérez Cobacho, y  se incorporan Dª Carmen Conesa, D. Mariano Albaladejo, D. Manuel Ballester. Menciona a una nueva asesora pendiente de incorporarse.
Finaliza agradeciendo al anterior Presidente del Consejo, D. Juan Ángel España, su esfuerzo y dedicación, que han permitido que este Consejo cuente con el reconocimiento de la comunidad educativa regional. Agradecimiento que hace extensivo a D. Juan Antonio Pedreño, vicepresidente del Consejo, por la  labor realizada durante las semanas que estuvo vacante la Presidencia. 

Punto 2º. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior

Obrando el borrador del acta en poder de los señores consejeros son invitados por el Presidente a plantear las observaciones que consideren oportunas. La Sra. Martín Sánchez, tras felicitar a los nuevos consejeros se manifiesta en relación con el contenido del punto primero del acta, relativo a la “Comparecencia del Excmo. Sr. Consejero de Educación, Ciencia e Investigación, al objeto de oír el parecer del Consejo sobre el nombramiento de Presidente del Consejo Escolar de la Región de Murcia”. Explica que considera una descortesía para los Consejeros que en el acta se recoja de forma tan breve sus intervenciones frente a la que se expone del Sr. Consejero y del  Presidente saliente, que en aquella reunión se dijeron más cosas de las que aparecen relatadas y que lo manifestado por ella en aquella reunión no está bien recogido, por lo que pide que se rectifique y amplíe en ese punto el contenido del acta. El Sr. Presidente manifiesta que, como es obvio, el no asistió a dicha reunión por lo que no puede  responder a ninguna de las observaciones. Realiza una serie de consideraciones sobre la extensión de las actas la dificultad de recoger todas las intervenciones. Por el Secretario se explica que el mencionado punto del acta, que recoge la referencia a la comparecencia del Consejero, fue redactado de forma resumida y sintética por acuerdo entre el Sr. Vicepresidente, Presidente en funciones, y el Secretario al objeto de que fuera despachada lo antes posible un extracto de este punto al Sr. Consejero que, según estaba previsto, llevaría su propuesta al Consejo de Gobierno siguiente. El Sr. Pedreño manifiesta su consideración acerca de la forma en que se manifestaron los consejeros y el Consejero. El Sr. Rubio Navarro tras manifestar que comparte en principio la opinión de la Sra. Martín, hace referencia a su intervención en dicha reunión recordando los aspectos de la misma. Intervienen los Sres. García Correa y Abellán en relación con la conveniencia o no de presentar por escrito las intervenciones que se desee que consten expresamente en el acta. Por el Presidente se plantea zanjar la cuestión acordándose todo ello se hace la propuesta de dejar en suspenso la aprobación del mencionado punto del acta  que se remitirá y someterá a aprobación en una próxima reunión del Pleno una vez incorporados las incidencias mencionadas. El Sr. Babyack hace una puntualización sobre una intervención suya recogida en el borrador remitido, en el sentido de que su reclamación sobre procurar evitar la convocatoria del Pleno en determinadas fechas se refería a la posible coincidencia con exámenes de selectividad. Queda recogida su rectificación. Tras lo cual,  sometida a votación el resto del acta, es aprobada por unanimidad.

Punto 3º. Estudio y aprobación, si procede, del proyecto de Dictamen sobre el  documento “Bases y Criterios para la Programación General de la Enseñanza en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia Curso 2007/08”
Justifica el Presidente la ausencia del Sr. Parra, presidente de la comisión número 1, y ponente del proyecto de dictamen, al tiempo que agradece al consejero Sr. Díez de Revenga, que se haya hecho cargo de la ponencia. 

Pasa el Sr. Díez de Revenga  a realizar una descripción del documento aclarando que omite la lectura detallada de las  observaciones, por su extensión y por haber sido ya debatidas en la Comisión permanente.
Tras el ofrecimiento por el Presidente de intervenciones y no producirse estas, se procede a la votación de la toma en consideración. Dicha votación obtiene el siguiente resultado: votos a favor, 22; en contra, 0; abstenciones, 3. Queda aprobada.
Tras lo cual el Sr. Díez de Revenga va exponiendo las enmiendas que se han mantenido vivas.


1.- Presentada por D. Diego Francisco Fernández Pascual, de CC.OO. Pág. 4. Observaciones, párrafo 6º. Sustitución.

La observación 6 por esta otra modificada:


“6. Apartado 4.1.1.1. Primer Ciclo de Educación Infantil (0-3 años). Pág. 19. El aumento de 861 plazas, aún siendo moderadamente positivo, es claramente insuficiente y debería ser mayor en función del número de niños y niñas, de este segmento de edad, en la Región. Sería conveniente que la Administración analizara cuál es la demanda real, muy superior a las plazas ofertadas, y que aclarara cuantas de las nuevas plazas van a ser ofertadas en centros públicos y cuantas en centros privados. Resultando muy preocupante que el número de plazas de la oferta pública sea inferior al de la oferta privada”
Inicia su intervención el Sr. Fdez. Pascual agradeciendo a la Comisión permanente que se hayan recogido gran parte de las enmiendas presentadas por su organización. Tras lo que explica su enmienda, aclarando que se trata de una modificación en positivo.

El Sr. España manifiesta en primer lugar que desea felicitar al Presidente por su nuevo cargo y por sus palabras de compromiso. Que está seguro de que con el apoyo de todos los consejeros y en especial de los representantes de la Administración educativa, mantendrá y elevará el prestigio de este órgano de participación en el ámbito regional y que contribuirá a que sea un Consejo escolar de referencia a nivel nacional. Agradece al equipo técnico y a los consejeros su trabajo en la elaboración del proyecto de dictamen.

En relación con la enmienda,  tras  una serie de explicaciones acerca del carácter no obligatorio de las enseñanzas de que se trata da lectura al artículo 15 de la LOE, manifiesta que no está de acuerdo con la misma, al parecerle mas correcta la redacción que aparece en el proyecto de dictamen.   

El Sr. Abellán anuncia su apoyo a la enmienda en la creencia que favorece la conciliación  laboral. Señala que las plazas ofertadas no son suficientes y que este órgano se debe pronunciar.
Interviene el  Sr. Fdez. Pascual para referirse a la observación nº 11 del dictamen que habla de insuficiencia y de aumento progresivo y que por ello debería haber formulado una enmienda la administración.
Se produce también la intervención del Sr. Babyack.

El Vicepresidente Sr. Pedreño aclara que en la Comisión permanente se observó que había un desajuste sobre lo que se dice en el documento, por ello se propuso una observación sugiriendo una mayor cohesión en el documento.
Nuevamente interviene el Sr. España para decir que, como es conocido de todos, no es posible formular enmiendas al proyecto aprobado por la Comisión permanente. Que no obstante está mas de acuerdo con la mencionada observación que con la propuesta de sustitución del texto que plantea la enmienda.

Sometida a votación, obtiene el siguiente resultado: votos a favor, 9; votos en contra, 15; abstenciones, 2. Queda rechazada.


2.- Presentada por D. Diego Francisco Fernández Pascual, de CC.OO. Pág. 5. Observaciones. Adición.


Una nueva observación, referida al punto 4.4.1.2. Ayudas para libros de texto en la modalidad de “bono libro”.


“Existiendo la disponibilidad económica que se desprende de este punto parece que hubiera sido más interesante mejorar las condiciones de concesión de ayudas para libros, lo que hubiera permitido extenderlas a todos los niveles de la enseñanza obligatoria, en vez de practicar el “dinero para todos, (los de algunos niveles educativos)”, que iguala en la atención de la administración a quienes tienen rentas más que suficientes e incluso sobradas”

 
El Sr. Fdez. Pascual aclara que esta enmienda la va a retirar por no recogerse en ella lo que mantiene su organización sino que más bien recoge una opinión personal del enmendante. Es retirada.  No obstante plantea a los representantes de la administración educativa que sería de desear el que se abriera un plazo extraordinario para solicitar estas ayudas que permita a aquellas familias que se han quedado fuera del plazo, el concurrir a ellas.
Responde el Sr. Ruiz González, manifestando en primer lugar su felicitación al nuevo Presidente del Consejo por su nombramiento. Se refiere a su competencia y grandes conocimientos de la realidad educativa que le hacen idóneo para el ejercicio del cargo al tiempo que se ofrece para colaborar en todo lo necesario con este órgano.  Pasando a responder a la enmienda hace referencia, en primer lugar, al esfuerzo de toda la comunidad educativa para a la entrega del bono-libro, que precisamente comienza a entregarse el día de hoy y señala que  las solicitudes presentadas por el 90 por ciento de los padres ponen de manifiesto que se ha difundido adecuadamente. Que no tendría sentido iniciar un nuevo plazo con lo que conlleva  de dificultades técnicas el proceso de tramitación de las subvenciones y que no llegaría a tiempo a la finalidad para la que se convoca.

Interviene el Sr. Abellán Rodríguez para, tras felicitar a los nuevos consejeros por su nombramiento y agradecer las palabras del Secretario General y la iniciativa y la gestión de la administración educativa, señalar que considera insuficientes  las cantidades que se otorgan por no cubrir en su totalidad los gastos.       

3.- Presentada por D. Diego Francisco Fernández Pascual, de CC.OO. Pág. 5. Observaciones. Adición.


Una nueva observación, referida al punto 4.4.2.1. Ampliación del calendario de funcionamiento de los comedores escolares.


“Es muy positiva la medida de extender el periodo de funcionamiento de los comedores escolares al 17 de septiembre. Sería más positiva que se anticipase a la fecha de comienzo de la actividad lectiva”
Tras la explicación de su enmienda por el Sr. Fdez. Pascual, interviene el Sr. España para agradecer la valoración positiva que en ella se hace, no obstante considera que debería retirarse esta ya que, manifiesta, aunque se ha intentado, no ha sido posible su puesta en marcha para el presente curso por problemas de tipo técnico, que sí lo será para el siguiente.
El Sr. Hdez. Abenza felicita al nuevo presidente y a los consejeros y manifiesta su deseo de que el desarrollo de este nuevo mandato sea fructífero.

Es retirada.


4.- Presentada por D. Diego Francisco Fernández Pascual, de CC.OO. Pág. 5. Observaciones. Adición.


Una nueva observación relativa al apartado 4.5.3. compensación educativa e interculturalidad:


“Parece conveniente que a lo largo de este punto la Consejería detalle de qué número de alumnos y alumnas está hablando en cada una de las actuaciones y situaciones que relaciona”
El Sr. Fdez. Pascual explica su enmienda. El Sr. España agradece la intención positiva pero que no pueden darse las cifras del 2008, aunque sí las del 2006 y 2007. Anuncia que próximamente se elaborará una especie de memoria de evaluación sobre la Programación General de la Enseñanza.

Tras lo cual es retirada.


5.- Presentada por D. Diego Francisco Fernández Pascual, de CC.OO. Pág. 5. Observaciones. Adición.


Una nueva observación relativa al apartado 4.5.3. compensación educativa e interculturalidad:


“Parece conveniente que se concreten las actuaciones que se pretenden llevar a cabo para aplicar el criterio general que inspira las actuaciones en este rubro, que se enuncia como: “equilibrio territorial y sectorial en la distribución del alumnado con necesidades específicas de apoyo educativo y de compensación educativa, entre todos los centros sostenidos con fondos públicos, evitando modelos segregadores y focos de marginación escolar”, y del que no se vuelve a saber nada en toda la programación”


Sometida a votación, obtiene el siguiente resultado: votos a favor, 9; votos en contra, 6; abstenciones, 6. Queda aceptada.


6.- Presentada por D. Diego Francisco Fernández Pascual, de CC.OO. Pág. 6. Observaciones, Sustitución.


“A la observación 23, lo que se incorpora en negrita:”Apartado 4.9 Pág. 124. Al final de la misma, donde dice “hace ahora cinco años”, actualizar el dato y la información a 2007, pues no parece de recibo despachar este apartado con la repetición de un escrito de hace 4 años, no nombra ni siguiera el Pacto Social por la Educación o el Plan Regional de FP. Sería deseable además que cuantificase y temporalizase las afirmaciones que realiza y que dijera algo de lo que en esos apartados pretende realizar en el curso 2007/08”
El Sr. Fdez. Pascual explica sus argumentos. El Sr. España propone una transaccional, para que en lugar de una enmienda de sustitución sea de supresión. Tras un breve debate es aceptada la propuesta.     

Sometida a votación, obtiene el siguiente resultado: votos a favor, 20; votos en contra, 0; abstenciones, 1. Queda aceptada.


7.- Presentada por D. Diego Francisco Fernández Pascual, de CC.OO. Pág. 7. Observaciones. Sustitución.


La observación nº 27 por esta otra:


“Respecto del apartado 4.11.6, IV Feria de la formación profesional de la Región de Murcia, piensa este Consejo Escolar que mejor sería suprimirla y dar a los 360.000€ que viene costando otra utilización más eficaz para la promoción y divulgación de la oferta de formación profesional existente en nuestra región”
El Sr. España propone una transaccional con el cambio del contenido por el siguiente: “En relación con  la Feria de la formación profesional, se propone a la Consejería la evaluación de los resultados de la misma y el estudio de otras actuaciones alternativas para promoción y divulgación de la oferta de Formación Profesional existente en nuestra Región”.
El Sr. Fdez. Pascual acepta la propuesta.

Sometida a votación, obtiene el siguiente resultado: votos a favor, 22; votos en contra, 0; abstenciones, 1. Queda aceptada.


8.- Presentada por D. Florencio Rubio Navarro, de CC.OO. Pág. 7, apartado a, párrafo 5º, línea 2. Adición.
El Sr. Rubio expresa su agradecimiento por las enmiendas aceptadas en la Comisión permanente. Se congratula y agradece que el nuevo representante de la Administración  educativa se comprometa a cumplir el compromiso de un documento memoria.

A continuación y por ello expresa su deseo de retirar esta y las siguientes enmiendas, hasta la 12 inclusive, excepto la número 11, por estar formuladas en el mismo sentido. 

“Añadir después de centros y antes de educativos la palabra “públicos”


Es retirada.


9.- Presentada por D. Florencio Rubio Navarro, de CC.OO. Pág. 8, apartado b, párrafo 2º, línea 4. Adición.


Añadir después de “rutas de transporte” “de alumnos escolarizados en centros públicos”


Es retirada.


10.- Presentada por D. Florencio Rubio Navarro, de CC.OO. Pág. 8, apartado b, párrafo 2º, línea 4. Adición.


Añadir después de “más centros” la palabra “públicos”


Es retirada.


11.- Presentada por D. Florencio Rubio Navarro, de CC.OO. Pág. 8, apartado b, párrafo nuevo, línea 15. Adición.


Añadir un nuevo párrafo con el siguiente texto:


“Aumento significativo de las ayudas para actividades complementarias de las tardes, de los centros públicos con jornada continuada”
El Sr. Rubio explica su enmienda. 

El Sr. Gomariz se refiere al aumento de las subvenciones y dice que debería haber también una convocatoria para asociaciones de alumnos. 

Sometida a votación, obtiene el siguiente resultado: votos a favor, 5; votos en contra, 14; abstenciones, 2. Queda rechazada.


12.- Presentada por D. Florencio Rubio Navarro, de CC.OO. Pág. 8, apartado c, párrafo 4º, línea 7. Adición.


Añadir la palabra “públicos” después de “equipamientos de centros”


Es retirada.


13.- Presentada por D. Florencio Rubio Navarro, de CC.OO. Pág. 10, apartado d, párrafo 10, línea 26. Adición.


Añadir después de la formación del profesorado “dentro del horario de permanencia en el centro”
El Sr. Rubio señala que es un sentir general del profesorado la formación dentro del horario de permanencia. 
Interviene la Sra. Fernández Martínez, para expresar al nuevo Presidente su admiración tanto personal como profesional al tiempo que lo felicita por su nombramiento. Sobre la enmienda señala que se trata de un aspecto muy amplio y que se debería tratar con mas tiempo.
El Sr. García Correa opina que la formación debería de ser obligatoria.


Sometida a votación, obtiene el siguiente resultado: votos a favor, 5; votos en contra, 10; abstenciones, 8. Queda rechazada.


14.- Presentada por D. Florencio Rubio Navarro, de CC.OO. Pág. 18, apartado 4.1.1.1., párrafo 2º. Supresión.


“Supresión del segundo párrafo completo por innecesario y no ajustarse a lo que dice la LOE sobre la Educación Infantil.”


Es retirada.


15.- Presentada por D. Diego Francisco Fernández Pascual, de CC.OO. Pág. 18, apartado 4.1.1.1., párrafo 2º, línea 3. Sustitución.


“ir promoviendo un incremento progresivo”


Por:


“promover un incremento suficiente”


Sometida a votación, obtiene el siguiente resultado: votos a favor, 7; votos en contra, 13; abstenciones, 3. Queda rechazada.


16.- Presentada por D. Florencio Rubio Navarro, de CC.OO. Pág. 18, apartado 4.4.1.1., párrafo 4º, línea 17. Sustitución.


Sustituir la palabra “preescolar” por “E. Infantil” tal y como aparece en la LOE.


Decae por haber sido admitida en la Comisión permanente.


17.- Presentada por D. Diego Francisco Fernández Pascual, de CC.OO. Pág. 19, apartado 4.1.1.1., párrafo 1º. Adición.


Añadir a “una partida de 10-365.000€ para los “Centros de Educación preescolar”, de los que XXX se dedican al mantenimiento de los centros ya existentes y ZZZ a la creación de nuevos centros o a la ampliación de la oferta en los ya existentes”
El Sr. España aclara que la PGE es una declaración de intenciones, que las necesidades varían a lo largo del curso, por ello debe incorporarse a la memoria que se realice. El Sr. Rubio acepta el compromiso. 

Es retirada.

18.- Presentada por D. Ginés Martínez Cerón, de FAPA RM. Pág. 19, apartado 4.1.1.1. Adición.


“El Consejo Escolar insta a la Consejería a que incremente de una forma considerable el número de plazas públicas para el tramo educativo 0-3 años, teniendo en cuenta el grave déficit existente”
Tras un breve debate en el que intervienen el Sr. Martínez Cerón, la Sra. Trujillo y el Sr. España, y en el que se plantea si es en la PGE el lugar en el que debe de tratarse este tema. El Sr. Martínez Cerón ofrece la retirada de la enmienda, si bien insta a la administración a que  tenga en cuenta lo que en ella se dice.

Es retirada.


19.- Presentada por D. Diego Francisco Fernández Pascual, de CC.OO. Pág. 38, apartado 4.1.4, párrafo 1º. Adición.


“Debería especificarse el nº de unidades de ESO que imparten estos, mal llamados en el documento, “centros integrados””.
La Sra. Jiménez Pérez tras felicitar al Presidente y ofrecer su colaboración desde el puesto que ocupa, explica que efectivamente en los centros de Sucina, Paretón  y Corvera hay unidades que se van a reflejar en la PGE.

Es retirada.


20.- Presentada por D. Diego Francisco Fernández Pascual, de CC.OO. Pág. 62, apartado 4.3.2., párrafo 4º, línea tabla. Adición Sustitución.


“En la tabla que se desarrolla en esta página y las siguientes, 63 y 64, convendría incorporar el importe previsto de cada una de las actuaciones reseñadas”
El Sr. Fdez. Pascual explica su enmienda. Se produce un breve debate.

Sometida a votación, obtiene el siguiente resultado: votos a favor, 3; votos en contra, 8; abstenciones, 8. Queda rechazada.


21.- Presentada por D. Florencio Rubio Navarro, de CC.OO. Pág. 63, apartado 4.3.2. Adición.


“Añadir los colegios en los que se tiene previsto realizar reformas en las localidades: Cartagena, Cehegín, Ceutí, Cieza, Jumilla, La Unión, Mula, Murcia, Santomera y Torre Pacheco.
Responde la Sra. Jiménez Pérez para decir que, en principio, no hay inconveniente en dar las previsiones, dejando claro eso, que se trata de una previsión y que como tal puede verse modificada.

Es retirada.


22.- Presentada por D. Florencio Rubio Navarro, de CC.OO. Pág. 71, apartado 4.5.1.1, párrafo nuevo, línea 15. Adición.


“Añadir un nuevo párrafo donde se indique los acnees que se encuentran escolarizados en los centros públicos, cuántos en los centros privados concertados y cuantos acnees en los privados”
El Sr. Rubio dice que si la Administración tiene los datos que los facilite. 

Interviene el Sr. Pedreño para decir que su organización, la UcoeRM, tiene los suyos y no tiene inconveniente en facilitarlos. 

El Sr. España dice que la enmienda está dirigida  a la PGE de este curso pero los datos a aportar serían los de la memoria del curso anterior.  
El Sr. Rubio señala que en este apartado aparecen los datos.

Sometida a votación, obtiene el siguiente resultado: votos a favor, 5; votos en contra, 10, abstenciones, 5. Queda rechazada.


23.- Presentada por D. Diego Francisco Fernández Pascual, de CC.OO. Pág. 71, apartado 4.5.1.b) Adición. 


“A los datos que se aportan en este apartado, la comparación con los existentes en el curso que ahora acaba”
El Sr. Fdez. Pascual dice que es buena noticia que el día 11 los centros cuenten con todo el profesorado, pero que el dato tendrá su autentico valor cuando se compare con el del año anterior.

El Sr. España dice que no hay inconveniente en aportarlos si bien, por estrategia, sería mejor en la memoria que en la PGE.    

Es retirada.


24.- Presentada por D. Diego Francisco Fernández Pascual, de CC.OO. Pág. 72, apartado 4.5.1.c), párrafo 3º. Adición.


“La conclusión de lo que se afirma en el párrafo”
Aclara el Sr. España que se trata de un error de tipo informático, que se ha cortado la frase. La Administración dice que se rectificará. 

Sometida a votación, obtiene el siguiente resultado: votos a favor, 12; votos en contra, 5; abstenciones, 3. Queda aceptada.


25.- Presentada por D. Diego Francisco Fernández Pascual, de CC.OO. Pág. 72, apartado 4.5.1.d). Adición.


“En un centro público” ó “En un centro concertado”.


Según sea.
La Administración se compromete a llevar a cabo la rectificación.

Es retirada.


26.- Presentada por D. Florencio Rubio Navarro, de CC.OO. Pág. 74, apartado 4.5.2.g., párrafo 1º, línea 12. Adición.


“Especificar en que centros se propone la eliminación de barreras arquitectónicas”
El Sr. Rubio señala que se trata de enmiendas en la misma línea. 

El Sr. Babyack dice que esta misma enmienda fue presentada hace dos años por su organización. Sugiere que se lleve a cabo un plan de actuaciones. 
La Sra. Fernández Martínez hace referencia  a los aspectos presupuestarios, indica que es otro de los casos que podría incorporarse a la memoria ya que ahora no se tienen todos los datos.


Es retirada.


27.- Presentada por D. Diego Francisco Fernández Pascual, de CC.OO. Pág. 75, apartado 4.5.1.g), tabla. Adición.


“En la tabla que se facilita el importe de cada una de la actuaciones realizadas.


Una segunda tabla con las actuaciones previstas para el curso 2007/08”
En coherencia con los compromisos anteriormente manifestados retira la segunda parte de la enmienda pero mantiene la primera parte. La Sra.  Fernández Martínez dice que le parece adecuado. El Sr. España pide que se aclare que se transacciona suprimir la segunda parte. Es aceptada la transacción.

Sometida a votación, obtiene el siguiente resultado: votos a favor, 18; votos en contra, 1; abstenciones, 1. Queda aceptada.


28.- Presentada por D. Diego Francisco Fernández Pascual, de CC.OO. Pág. 77, apartado 4.5.2.b), párrafo 3º. Adición.


Al final del párrafo:”… de acoso y de la homofobia en los centros escolares”.
Comienza el Sr. Fdez. Pascual refiriéndose  a que los alumnos de orientación homosexual tiene siete veces mas riesgo de padecer acoso. 

Responde el Sr. España que siente discrepar pero que no se puede hacer una relación de todas las posibles situaciones de riesgo.

Interviene el Sr. Gomariz para decir que debería incluirse que el departamento de orientación interviniera en la resolución de conflictos. Indica que como no lo ha formulado como enmienda que lo propone como sugerencia a la Consejería. El Sr. España lo agradece.
Se inicia un extenso debate en donde se manifiestan a favor de la enmienda, además del Sr. Fdez. Pascual, el Sr. Gomariz y el Sr. Babyack, que opina que ese tema debería ser objeto de un debate mas tranquilo y específico y que el Consejero se comprometió en la anterior legislatura.
Responde el Sr. España que este verano se ha aprobado el Decreto por el que se regula el Observatorio para la convivencia y que se están preparando las cartas para convocar su constitución. 

El Sr. Gomariz dice que la sociedad ha tomado conciencia del problema a través de titulares. Que al parecer va a constituirse una red de solución de conflictos pero que está parada y que no debe quedarse en titulares.

El Sr. España  aclara que eso es competencia del Observatorio.

La Sr. Fernández Martínez hace referencia a que si se han puesto en marcha determinadas iniciativas.

Sometida a votación, obtiene el siguiente resultado: votos a favor, 4; votos en contra, 11; abstenciones, 5. Queda rechazada.


29.- Presentada por D. Florencio Rubio Navarro, de CC.OO. Pág. 81, apartado 4.5.3.a, párrafo 3º, línea 7. Sustitución.


Sustituir la expresión “nuevas aulas” por el número concreto de Aulas de Acogida de creación y ampliación”


Es retirada.


30.- Presentada por D. Florencio Rubio Navarro, de CC.OO. Pág. 82, apartado 4.5.3.b, párrafo único. Adición.


“Añadir y concretar más el número de actuaciones de compensación educativa”


Es retirada.
Punto 4º. Estudio y aprobación, si procede, del proyecto de Dictamen sobre el proyecto de “Decreto de Currículo de Danza Elemental para la Región de Murcia”.
Cede la palabra el Presidente al Sr. Hernández Abenza, presidente de la Comisión número 3 que explica exhaustivamente el proyecto de dictamen.

Indica el Presidente que no se han reformulado enmiendas y ofrece la palabra a quien desee intervenir.

Pasa a continuación a la votación de la toma en consideración que obtiene el siguiente resultado: votos a favor, 14; votos en contra, 0; abstenciones, 3. queda aceptada  por lo que es aprobado el proyecto de dictamen.

Punto 5º. Estudio y aprobación, si procede, del proyecto de Dictamen sobre el proyecto de “Decreto de Currículo de Música Elemental para la Región de Murcia”.
Se repite el proceso seguido en el punto anterior en todos sus aspectos que concluye con la votación de la toma en consideración que obtiene el siguiente resultado: votos a favor, 14; votos en contra, 0; abstenciones, 4. queda aceptada  por lo que es aprobado el proyecto de dictamen.

Punto 6º. Estudio y aprobación, si procede, del proyecto de Dictamen sobre el proyecto de “Decreto de Currículo de Música Profesional para la Región de Murcia”.
Nuevamente se repite el proceso seguido en los dos puntos anteriores en todos sus aspectos y que concluyen con la votación de la toma en consideración que obtiene el siguiente resultado: votos a favor, 14; votos en contra, 0; abstenciones, 3. Por lo que es aceptada y queda aprobado el proyecto de dictamen.

Punto 7º. Estudio y aprobación, si procede, del proyecto de Dictamen sobre el proyecto de “Decreto de Currículo de Danza Profesional para la Región de Murcia”. 
Tras la repetición del mismo proceso seguido en los tres puntos anteriores que concluyen con la votación de la toma en consideración, esta obtiene el siguiente resultado: votos a favor, 15; votos en contra, 0; abstenciones, 2. Por lo que es aceptada y queda aprobado el proyecto de dictamen.

Punto 8º. Ruegos y preguntas 
Toma la palabra la Sra. Trujillo para decir que conste en acta el compromiso de la Administración de aportar la memoria a la que se ha hecho referencia. Pregunta también si este Pleno se va a convertir en itinerante.

El Presidente explica las circunstancias que han dado lugar a esta situación. y plantea a la Administración que ayude al CERM en la tarea de encontrar sede.

Lanza un reto para esta legislatura de conseguir que con la colaboración de todos podamos encontrar una nueva sede para el Consejo Escolar.
El Sr. España matiza la intervención de la Sra. Trujillo de que conste en acta la elaboración de una memoria, lo que considera perfectamente legitimo, pero señala que se va a elaborar esa memoria pero que para la recopilación exhaustiva de los datos necesarios se precisa mucho tiempo y trabajo, no obstante se aportara la información lo antes posible y en la forma que se considere mas adecuada.

Interviene el Sr. Babyack para proponer que se remita una carta al Consejero de Cultura, Juventud y Deporte protestando por la ocupación de la sala de la plaza Fontes.

Interviene el Sr. Diez de Revenga proponiendo que se estudie la posible ubicación de la sala de plenos en la casa Díaz Casou. Responde el Presidente que es una sala de exposiciones y que la sala que hay arriba es pequeña para este Pleno.

Pide la palabra el Sr. Gálvez  que tras felicitar al Presidente y nuevos consejeros por su nombramiento hace una serie de consideraciones acerca de la intervención del Secretario General de la Consejería en relación con el bono libro. Dice que un número de familias se han quedado sin bono libro por desconocimiento, que cree que la Consejería debería habilitar algún trámite de urgencia  para solventarlo.
Responde el Sr. España para decir que cree que se han cumplido todas las condiciones de publicidad y concurrencia. Que el curso próximo se buscara la manera de hacer una campaña de difusión mayor. Señala que los procedimientos administrativos no son tan sencillos como el consejero Sr. Gálvez plantea. 

Responde el Sr. Gálvez que no le cabe la menor duda de que la Consejería ha puesto todos los medios en difundir la convocatoria pero pregunta si no es posible alguna formula para hacer una nueva.

Responde el Sr. España  que no es experto en materia administrativa pero que remite a lo dicho por el Secretario General, que si lo es. Plantea que si alguien puede ayudar a encontrar una solución que lo diga pero que no ve la solución que se propone.
Se produce a continuación la intervención del Sr. Gomariz que dice que aunque hizo enmiendas las presentó extemporáneamente, por ello hace una sugerencia a la Consejería en relación con lo que figura en el apartado 4.4.1.3, en la página 67 de la PGE. Cree que se debería considerar igual e incluir junto a las federaciones de madres y padres, a los alumnos.   Hace el ruego de que se incluya en la PGE. 

Tras una petición de aclaración por el Presidente, responde el Sr. España en el sentido de que no tiene ningún inconveniente en que se corrija cualquier error u omisión
El Presidente dice que antes de ausentarse el Sr. Abellán Rodríguez de CONFAPA  ha dejado un ruego por escrito para que se diera lectura, lo que hace a continuación y que literalmente dice:

“Dado el alto grado de fracaso escolar se propone al Consejo escolar la realización de un monográfico sobre este tema”.
La Sra. Dª Ángeles Trujillo Ponce, de STERM entrega al Secretario para su inclusión en el acta  el texto que sigue: 

“Hago la propuesta de que, al margen de que se considere como voz de este órgano lo que decida la mayoría, sería de interés enviar a la Consejería las aportaciones de otros consejeros, por si en ellas pudiera haber alguna idea que pudiese ser de interés en algún momento”.
Siendo las 14.10 horas del día citado anteriormente y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión, de la que se extiende la presente acta, que yo, como Secretario, certifico, con el Vº. Bº. del Sr. Presidente.

             Vº. Bº.

          El Presidente
                                                                               Fdo.: José María Bonet Conesa
Fdo.: Luis Navarro Candel
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